Grainne Power

From: Licensing Staff
Subject: Submission No 327 Caoimhe ni Bhraonain

From:

Sent: 26 August 2015 22:07

To: Licensing Staff

Subject: Submission Re: DAS application by Dublin Port Company

Licencing | Environmental Protection Agency licensing@epa.ie

| write to you to express my concern and opposition at the recent proposal of Dublin Port to undertake a dredging
project that will see 9.7 million tonnes of dredge waste into Dublin Bay.

T4 mé i mo chdnai sa cheantar agus ni hamhain gur cuid den timpeallacht alainn an B4, ach is cuid den chomhphobal
aitidil is ea é, agus ionad scithe a bhfuilimid ag brath air.

&
Anuas ar sin, td an-réimse dulra a bheidh i mbaol sa cheantar san |omlg§1‘®sa bhfarraige agus ar an gcésta. Ta truaillid
ceimiceach cinnte mar thoradh ar an bplean seo, rud a bheadh rmﬂtg}\bach tubaisteach ar fad don timpeallacht agus

do shaol na n-ainmhithe, na bplandai agus an phobail. ég?@s\o
SE
Le gach dea-ghui, Qé\
S
KO

Yours sincerely, éi\QQ
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Caoimhe ni Bhraonain &

caoimhenib@gmail.com
56 Br Brian, Marino, BAC 3
Dublin
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